
　　 78*4を計算しなさい。

　 解き方  約分できるときは，約分してから計算します。計算のと中で約分したほうが，
参考 より計算が簡単です。

　　　　 78*4= 7*48

1

2

=
7
2　　　　　　

答 　 72  　　　　 78*4= 7*48 =
28
8

7

2

=
7
2

 　次の にあてはまる数を書きなさい。

□a　 89*6= =
③
④

8*6
9

①

②
 □s　 25*30= 2*305

①

②
=

③
1 ④=

 ①〔 〕　②〔 〕 ①〔 〕　②〔 〕
 ③〔 〕　④〔 〕 ③〔 〕　④〔 〕

 　次の計算をしなさい。

□a　 16*4 □s　 34*6

 〔 〕 〔 〕

□d　 98*10 □f　 43*9

 〔 〕 〔 〕

　　1 25*3を計算しなさい。

　 解き方  帯分数は仮分数になおして， 例 題 1 sと同じように計算します。

　　　　1 25*3= 75*3= 7*35 =
21
5  

答 　 215

 次の計算をしなさい。

□a　1 14*5 □s　3 17*2

 〔 〕 〔 〕

□d　1 18*4 □f　1 56*10

 〔 〕 〔 〕

答えの約分例 題 2
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